

Vaše značka: _____
Ze dne: _____
Č. j.: SMO/017630/13/LPO/Kys
Sp. zn.: S-SMO/240154/12/LPO/10

Vyřizuje: Ing. Sandra Kyselá
Telefon: +420 599 442 035
Fax: +420 599 442 010
E-mail: skysel@ostrava.cz

Datum: 21.01.2013

**Veřejná zakázka „Cyklostezky – úsek Seidlerovo nábřeží, Slezskoostravský hrad“, č. vz. 240195 -
Dodatečná informace č. 3 k zadávacím podmínkám**

V návaznosti na dotazy dodavatelů v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz č. 1

Ve výkazech výměr není uvedena správná sazba DPH. Některé výkazy výměr mají buňky se sazbou DPH uzamčené. Jakým způsobem máme opravit tento údaj?

Odpověď:

Přílohou přikládáme výkazy výměr, ve kterých je již upravena sazba DPH.

Dotaz č. 2

V některých krycích listech VV jednotlivých objektů jsou uvedeny sazby vedlejších nákladů. Musí se dodržet nebo se mohou započítat do jednotkových cen?

Odpověď:

Sazby vedlejších nákladů musí být zachovány a nemohou být započítány do jednotkových cen.

Dotaz č. 3

V obchodních podmínkách je v čl. V. odst. 2 uvedeno: *Dílo bude dokončeno do ... týdnů od data převzetí staveniště od objednatele (doplňí uchazeč – max. 30 týdnů).* V oznámení na ISVZ (ev. č. 240195) je v čl. II.3. uvedena doba trvání zakázky 7 měsíců (tj. 28 týdnů).

Který údaj je správný?



Investice do vaší budoucnosti
Evropská unie
PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Odpověď:

Správně je termín uvedený v obchodních podmínkách. *Dílo bude dokončeno do ... týdnů od data převzetí staveniště od objednatele (doplň uchazeč – max. 30 týdnů).*

Dobu trvání zakázky v oznámení na ISVZ není možno uvést v týdnech – jsou zde měsíce nebo dny.

Příloha: Výkazy výměr

Ing. Eva Sebořská

vedoucí oddělení veřejných zakázek
odboru legislativního a právního



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ

